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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 058 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:12 horas, del ocho (08) de junio de dos 
mil veintiuno (2021) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca, de manera 
virtual a través de la plataforma Zoom, para realizar junta ordinaria del año 2021. La Presidio el 
Concejal ALEXANDER BEJARANO DUQUE. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA 
BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ 
CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) DOM INGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCIA WILLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO WLLIAM 
9) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10) MANCILLAANGULO DAISY NARCISA 
11) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
12) PARRA ZULUAGA DIEGO 
13) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
14) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 057 del 05 de junio deI 2021. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 057 deI 05 de junio del 2021. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. 

Resoluciones, si hay sobre la mesa. Resolución No. 100-06-138 del 6 de junio de 2021 por 
medio del cual se lamenta el sensible fallecimiento de la señora Doris Barona de Sánchez 
y se expresan condolencias. 
Comunicaciones, si hay sobre la mesa. Comunicación de Aura Velasco Secretaria 
Hacienda Municipal, asunto: copia de acta comité de exoneración No. 01 de 2021 del 14 de 
abril de 2021. 
Varios, rio hay ciudadanos inscritos. 
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Tiene la palabra el Concejal Andrés Cruz: el tema del adulto mayor que en la emisión de 
Yumbo estéreo en horas de la mañana y de igual manera en la emisión comunal de Servio 
Luis se estuvieron quejando diferentes personas por la metodología de entrega del recurso 
que le llega al adulto mayor, porque hablan de que hay unas filas supremamente grandes y 
que la gente está muy amontonada y segundo de que entregan 500 fichas y hay personas 
que desde el día de ayer, adulto mayores que se quedaron garantizando su puesto para 
poder recibir ese recurso que estaba represado y que posiblemente no lo recibió, nos 
hablaban de personas que venían de muy lejos, de veredas y corregimientos, por ejemplo 
Servio daba el ejemplo de que hay personas que el mero trasporte les cuesta $40,000, 
entonces es una afectación muy grande que tienen en estos momentos el adulto mayor y 
quisiéramos que por favor la Secretaría de Bienestar Social generara unas acciones de 
mejora en la metodología de entrega de este recurso que pudiera facilitar y generar más 
orden para no exponer a nuestros adultos mayores a la enfermedad, porque todavía 
estamos con el Covid 19 y  también para que pudiesen llegar estos recursos de una manera 
más fácil, de una manera más rápida a estos abuelos, una persona le cobran $40000 por 
venir, $40,000 por irse ya se le llevó la mitad de lo que puede estar recibiendo y de repeso 
le dicen que no le van a entregar porque no alcanzaron las fichas ustedes se imaginan la 
situación a la que se exponen estos abuelos aparte de esto reciben ese recurso y 
posiblemente les va a tocar gastárselo en medicamentos, porque si se van a someter a 
esas montoneras es muy probable de que se genere contaminación ahora con los temas 
del coronavirus, la idea sería presidente y secretaria desde estrado remitirle esta 
información y esta solicitud al Secretario de Bienestar Social y que nos informe cuáles son 
esas acciones de mejora a implementar como también sería muy interesante la Secretaria 
de Salud también articulada con el IMCY y la Secretaría de Bienestar Social generara unas 
estrategias para educar al ciudadano, porque no solamente vemos esta problemática en 
esta reclamación de este recurso de esta población vulnerable, sino también vemos esto 
en diferentes sitios de acá del municipio de Yumbo donde las personas parece que la 
pandemia hubiera pasado y andan sin el distanciamiento, muchas veces sin el tapabocas y 
por eso es que hemos visto la constante pérdida de muchos de nuestros amigos en el 
municipio de Yumbo y yo creo que es un tema para empezar a agilizar para poder proteger 
la vida de los ciudadanos del municipio y que podamos generar esas estrategias desde 
cultura que puedan empezar a educar, desde salud que puedan empezar a prevenir que 
nuestra población se enferme. 
La secretaria confirma la asistencia de los 15 Concejales a la sesión plenaria. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 10:43 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 09 de junio del 2021, a partir de las 09:00 
horas de manera virtual. 
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